[bookmark: _GoBack]OBAVIJEST KANDIDATIMA  PRIJAVLJENIMA NA NATJEČAJ
  za popunu radnog mjesta tajnika/tajnice Škole- 1 izvršitelj/-ica  na neodređeno, puno radno vrijeme (40 sati tjedno), uz probni rad od 3 mjeseca, objavljen je 13. rujna 2022. godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Škole.
Natječaj je trajao do 21. rujna 2022. godine.
Prema Pravilniku o načinu i postupku zapošljavanja u OŠ Bartola Kašića Vinkovci koji je objavljen na mrežnim stranicama škole:
http://os-bkasica-vk.skole.hr/dokumenti  i objavljenom natječaju od 13.9. do 21.9.2022., Povjerenstvo za procjenu kandidata za zapošljavanje  utvrđuje:

· pristiglo je devetnaest prijava, a od toga je jedna prijava stigla izvan vremena, dvije prijave su  nepotpisane,  šesnaest (16) je potpunih i pravodobnih prijava, a sljedeći kandidati ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja i imaju završen Sveučilišni diplomski studij pravne struke ili specijalistički diplomski studij javne uprave:
· [bookmark: _Hlk115164177]1. Martina Šišić
· 2. Antonio Dorić
· 3. Nikolina Kovačević
· 4. Zorica Glibušić
· 5. Katarina Dolić
· 6. Lorena Cindrić
· 7. Daniela Šalinović Radić
· 8. Valentina Matić
· 9.  Irena Gradečak
· 10. Tomislav Hrženjak
· 11. Milan Bunjevac
· 12. Jelena Veselčić
· 13. Danijela Čengić
· 14. Ines Sedmak
· Povjerenstvo je sastavilo popis kandidata te poziv kandidatima za pisano testiranje. Poziv se objavljuje na mrežnoj stranici Škole te se šalje obavijest kandidatima na e-mail adrese navedene u prijavama.
	
                                                                     

