Popis dodatnih radnih materijala  za 6. b razred

NAŠ HRVATSKI 6 - radna bilježnica hrvatskoga jezika u šestome razredu osnovne škole, Anita Šojat, Vjekoslava Hrastović, Nada Marguš,  Školska knjiga (997065)
FOOTSTEPS 2- radna bilježnica za engleski jezik u šestom razredu osnovne škole, šesta godina učenja, Olinka Breka, Dora Božanić Malić, Ivana Marinić, Ana Posnjak, Školska knjiga (997013)
PRIRODA 6 - radna bilježnica iz prirode za šesti razred osnovne škole, Marijana Bastić, Valerija Begić, Ana Bakarić, Bernarda Kralj Golub, ALFA (996563) 
POVIJEST 6 - radna bilježnica iz povijesti za šesti razred osnovne škole, Ante Birin, Danijela Deković, Tomislav Šarlija, ALFA (996559) 
GEA 2 - radna bilježnica za geografiju u šestom razredu osnovne škole, Danijel Orešić, Igor Tišma, Ružica Vuk, Alenka Bujan, Predrag Kralj, Školska knjiga (997018) 
SVIJET TEHNIKE 6 - radni materijal za izvođenje vježbi i praktičan rad u tehničkoj kulturi u šestom razredu osnovne škole, Vladimir Delić, Ivan Jukić, Zvonko Koprivnjak, Sanja Kovačević, Dragan Stanojević, Svjetlana Urbanek, Josip Gudelj, Školska knjiga (997089) 
#MOJPORTAL6 - radna bilježnica za informatiku u šestom razredu osnovne škole, Magdalena Babić, Nikolina Bubica, Stanko Leko, Zoran Dimovski, Mario Stančić, Ivana Ružić, Nikola Mihočka, Branko Vejnović, Školska knjiga (996978) 
VJERONAUK – BIRAM SLOBODU – radna bilježnica za katolički vjeronauk šestoga razreda osnovne škole, Kršćanska sadašnjost d.o.o. (996698)




	





