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Raspored djece za liječnički pregled prije upisa u I. razred osnovne škole u šk.god. 2025./2026. 

Za liječnički pregled roditelji trebaju donijeti: 
 
- zubnu putovnicu popunjenu od strane stomatologa (istu dobiju kod stomatologa)
- od djetetovog obiteljskog liječnika: cjepni status (cjepni karton) i potvrdu o preboljenim težim bolestima
- djetetovu zdravstvenu i cjepnu iskaznicu
- djetetovu medicinsku dokumentaciju (ako je dijete bolesno ili ako je boravilo u bolnici, specijalističke nalaze i sl.), po mogućnosti kopiju istih
- laboratorijski nalaz
NAPOMENA:
(Za laboratorij se nije potrebno naručiti, niti je potrebno imati uputnicu, samo je potrebno prilikom dolaska naglasiti da se laboratorij radi za upis u školu i navesti koja je škola u pitanju. Urin djeca mogu ponijeti i od kuće u sterilnoj posudici. Također, ukoliko dijete ima nalaz krvi i urina ne stariji od 6 mjeseci, nije potrebno vaditi nalaze ponovno, već samo donijeti taj nalaz.)
 
Dijete će imati sistematski pregled, te će se nakon pregleda cijepiti cjepivom protiv ospica, zaušnjaka i rubeole (MMRVaxPro) te cjepivom protiv dječje paralize (ImovaxPolio). Dijete dolazi u pratnji jednog roditelja, po dogovorenom terminu.  

Prije liječničkog pregleda djeteta, roditelji trebaju ispuniti i poslati Upitnik* za roditelje koji se nalazi na stranicama ZZJZ VSŽ, a ondje se također nalaze i sve informacije vezane za upis: https://www.zzjz-vsz.hr/sluzbe/skolska-medicina/upis-u-prvi-razred-skole/669-upis-u-prvi-razred-osnovne-skole-skolska-godina-2025-2026.html 
Roditelji/skrbnici/udomitelji trebaju ispuniti priloženi obrazac i poslati ga na adresu prvasici@zzjz-vsz.hr
( direktan link na upute i obrazac: https://www.zzjz-vsz.hr/images/dokumenti/skolska-medicina-obavijest/upis-u-prvi-razred-osnovne-skole-skolska-godina-2025-2026/03%20%C5%A0kolska%20medicina%20Vukovar%20DR%20MILORAD.pdf  )

Sistematski pregled treba obaviti u Zavodu za javno zdravstvo, Zvonarska 57. Vinkovci. 

U slučaju da roditeljima/skrbnicima ne odgovara termin sistematskog pregleda ili je dijete bolesno kao i u slučaju nekih nejasnoća mogu nazvati medicinsku sestru na  broj mobitela (0912700034). 


Liječnički pregled počinje od 24. travnja 2025. u Zavodu za javno zdravstvo Vinkovci. Detaljan plan i popis djece nalazi se u OŠ Bartola Kašića Vinkovci. 

